

铁路办:

开展全民国家安全教育日宣传活动

在第九个全民国家安全教育日来临之际,为大力宣传和践行总体国家安全观,4月15日,铁路办事处联合辖区司法所开展了全民国家安全教育日宣传活动,引导群众牢固树立总体国家安全观,增强国家安全意识。

活动中,工作人员向来往群众宣传《中华人民共和国国家安全法》、反邪教和预防电信诈骗等安全常识,耐心解答群众疑问,教育引导群众树立国家安全观念,自觉增强国家安全意识,提升防范意识和防范能力,自觉捍卫国家安全。此外,网格员们通过网格微信群,推送国家安全宣传信息,提醒群众对于身边有疑似间谍行为或危害国家安全的行为,及时拨打“12339”电话,向相关部门举报。同时工作人员还进社区、进企业、进学校、进家庭等宣传国家安全知识,普及相关法律法规。

本次宣讲活动,通过悬挂横幅、发放宣传单、面对面讲解、设立咨询台等形式,发放宣传资料200余份,设置展板(咨询台)3个,悬挂横幅10余条,解答各类咨询100余人次,宣传活动取得了良好的社会效果。(王克渠 文/图)



县医疗保障局:

开展“4·15”全民国家安全教育日暨保密宣传教育月宣传活动

发放宣传页、答题互动、知识宣讲……4月15日上午,县医疗保障局开展“4·15”全民国家安全教育日暨保密宣传教育月宣传活动,为群众带来了一场沉浸式、互动式的国家安全教育学习体验。

“发现可疑线索应该怎么做?”“国家安全机关举报电话是多少?”“哪些照片不能在朋友圈分享?”活动中,医保局工

作人员通过知识讲解、互动答题等方式,向广大群众普及了全民国家安全教育日的由来、国家安全的基本概念以及如何维护国家安全等内容,引导广大群众正确认识和理解总体国家安全观,增强爱国意识和共同维护国家安全的责任感、使命感。

(刘紫玉)

开展民族宗教政策法规宣传月宣传活动

县市场监管局:

为集中宣传党的民族政策和法律法规,深化民族团结进步教育,不断提升民族工作法治化水平,铸牢中华民族共同体意识,4月12日,县市场监督管理局紧紧围绕“用法律保障民族团结 用行动促进共同繁荣”这个主题,开展民族宗教政策宣传月宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、现场讲解、发放民族宗教政策法规宣传彩页等方式,向群众宣传党和国家的民族理论政策、民族法律法规等相关知识。针对群众关心的问题进行了详细的解答,引导广大群众崇尚科学、破除迷信,提高自觉防范抵御非法宗教和邪教意识和能力,促进民族宗教领域和谐稳定。

“下一步,县市场监管局将紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条主线,继续发挥市场宣传阵地优势,全方位、多层次、宽领域开展宣传教育活动,增加群众的知晓率与参与率,增强各族干部群众维护民族团结和社会稳定的自觉性和责任感,让民族团结之花在各族干部群众心中绽放。”该局相关负责人表示。(李芳)

闹店镇:

禁毒齐参与 家园共守护

“毒品为什么能害人呢?因为毒品成瘾是一种反复发作的脑疾病。那么为什么一旦沾染上毒瘾就难以戒掉呢?原因主要在于它的依赖性……”近日,闹店镇平安办联合镇团委走进闹店镇中学举办“大手拉小手 全力筑牢‘防火墙’”禁毒宣传教育活动。

活动现场,工作人员用通俗易懂的语言为学生们讲解了毒品的种类、毒品的危害、如何识别毒品原植物以及《中华人民共和国禁毒法》等相关法律法规,现场发放了调查问卷和禁种铲毒宣传资料,鼓励学生们向家长宣传禁种铲毒知识,动员家长加入到禁种铲毒的队伍中来。

为有效遏制非法种植毒品原植物,强化源头管控,切实增强群众禁种铲毒意识,入春以来,闹店镇以“强化工作部署、强化宣传教育、强化踏查摸排”迅速在全镇范围内掀起了禁种铲毒工作热潮。实行班子领导包村和支部书记+包组干部+村干部+网格员包保责任,细化禁种铲毒“责任田”,每周组织包村干部、村干部、网格员开展“踏查行动”。同时利用通告、微信群、广播等形式宣传禁种铲毒工作,在全镇营造“严禁种毒、种毒违法、种毒必究”的浓厚氛围,增强群众远离毒品、防毒拒毒的意识。(赵飞飞)

商酒务镇:

开展禁毒宣传活动 筑牢禁毒「铜墙铁壁」

“叔,扫一下这个二维码就可以参加禁毒工作网络调查问卷。”4月11日,商酒务镇户庄村网格员梁俊巧正在耐心细致地向该村群众讲解如何参与禁毒工作网络调查。同时,面对面给群众讲解禁毒及法律法规知识,教育引导群众自觉抵制毒品,做到不种植、不吸食、不参与。

据了解,为进一步提高辖区群众对禁毒政策的知晓率,全面提升禁毒工作的针对性、精准性,商酒务镇党委、政府深入开展禁毒宣传教育工作,积极引导居民参与网上问卷调查,采用通俗易懂的方式进行询问讲解,向群众介绍毒品的种类及危害性。截至当天,该镇共有3000余人参与网上问卷调查。

通过此次活动的开展,让广大群众对毒品有了更清晰的认识,对禁毒工作有了更深入的了解,使“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法治观念深入人心。(梁俊巧)

县公安交警大队:

“晨练”砺精兵 “晚学”铸警魂



为进一步提升业务素质及警务实战技能,增强队伍凝聚力和战斗力,近日,县公安交警大队组织全体民辅警开展“晨练夜学提素质”活动,吹响了春季大练兵的“冲锋号”。

本次训练活动以“拉得出,练得好”为目标,重点学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要训词精神,执法办案法律法规、部门规章、规范性文件中的执法流程、原则要求、具体规定及警务技能战术基础知识,做到在训中练、在练中训,全力打造一支公安交警铁军。(马沛沛 文/图)